

Международная акция «Сад памяти»

В условиях принимаемых мер по защите здоровья населения и нераспространению коронавирусной инфекции исполнительной дирекцией Года памяти и славы внесены корректиды в реализацию Международной акции «Сад памяти».

При реализации акции акцент переноситься с публичности и массовости мероприятий на высадку деревьев небольшим числом участников до момента изменения санитарно-эпидемиологической обстановки и отмены запрета на проведение массовых мероприятий. Вводиться новое направление и новый хештег акции - #Сад Памяти Дома.

Также граждане могут поддержать Акцию, даже находясь на самоизоляции: высадить дерево на собственном участке.